Hrorosast KOHTpO/IbHAsA padoTa 3a 2 Kiace
B.-1.

1.Pemn 3anauy.

B mIKOJIBHBIX CIIOPTUBHBIX COPEBHOBAHUAX MPUHSIN Yy4aCTHE
27 neBoUYeK, a MATBYUKOB — Ha 16 yemoBek Oombmie. CKOIBKO
BCETO JIETE y4acTBOBAJIO B COPEBHOBAHUSX?

2.Bpruuciin:

56 + 37 24 :3 3x2+17

74 -39 8 x2 35— (3x 7)
70— 43 9x1 2x7)+0
89 -6 12:2 70 10 + 11

3.Pemin ypaBHeHUs:

x— 54 =27 37+ x=60
4.CpaBHu:
3cMS5 MM ... 36 MM 71mM ... 60 cm Im... 100 cm

5.Haueptu npsiMoyrojibHUK co ctopoHamu 2 ¢M u 1 em. Haiiau
€ro NepuMeTp.

6*.BmecTo mpoIrtyckoB mocTaBb HUPPHI TaK, YTOOBI paBEHCTBA
CTaJI BEPHBIMH.

2 - =20

3 +1 =46




Hrorosasi KOHTpOIBLHAsA padoTa 3a 2 KjIacc
B.-2.

1.Pemiu 3apauy.
B mapke pactyt 34 Gepéssl, a mun — Ha 17 Oonbire. CKOIBKO

BCETO JICPEBLEB PACTET B apke?

2.Bpruunciin:

65— 48 18: 6 52 — (2 x 5)
26 + 48 3x8 (43 - 40)x 4
50 — 7 4x 0 (5x 3)- 0
64 — 37 8:2 43+7-11

3.Pein ypaBHeHUs:

52 -x=15 y+33=42
4.CpaBHu:
I0cm ... 1am 6 cM 7 MM ... 60 MM 5mM6¢cM... 65 cMm

5.Haueptu npssMoyronpHUK co ctopoHamu 6 ¢m u 1 ecm. Haiinn
€ro nepuMeTp.

6*.BMecTo mpomycKkoB MOCTaBb IUGPHI TaK, YTOOBI paBEHCTBA
CTaJI BEPHBIMH.
2 + =24

4 -2 =21




